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Blueair DustMagnet™

Blueair DustMagnet™ air purifiers are available in four models. All models are Wi-Fi enabled,
have two pre-filters and two main CombofFilters to purify air. All DustMagnet™ models have
control functions and a built-in sensor.

The air purifier is mainly composed of a motor, a fan and filters. The air purifier removes
contaminants from the air in a room to improve indoor air quality.

You can change the air purifier settings at any time, using the control panel on the air purifier
or remotely, using the Blueair app. Additional functions are available for all models through
the Blueair app.

Recommendations for best performance

Use the air purifier in a room that does not exceed the room size recommendation.
Place the air purifier in a location where air can circulate freely in, out and around the air
purifier.

Do not place the air purifier closer than 4”/10cm to another object.

During operation, keep doors and windows in the room with the air purifier closed.

Only use original Blueair filters.

Change the main filter when the filter replacement indicator appears on the control
panel.

Follow the maintenance instructions in this user manual.



A Control panel
B Air outlet
C Airinlet

D Fan and motor

E Air quality sensor

F Legs

G Main filters

H Pre-filters

| Filter hatch

J Power adapter (not in picture)

K User Manual (not in picture)



Safety instructions

Blueair DustMagnet™ air purifiers are electrical appliances for indoor
use only, take the necessary precautions to reduce the risk of fire,
electric shock or injury.

« This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

« Supervise children to ensure that they do not play with the
appliance.

« Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

« Always disconnect the appliance from the power supply before
maintenance.

« Do not attempt to open or service the appliance yourself. Service
must be done by the manufacturer, service agent or similarly
qualified personnel using only original Blueair spare parts.

o Ensure that the power cable and the power plug are not at risk of
getting damaged. To avoid hazard, a damaged power cable must
always be replaced by the manufacturer, service agent or similarly
qualified person.

« If the appliance is damaged or malfunctions, turn it off, disconnect
it from the power supply and contact Blueair.

« The power plug must be firmly inserted in the power socket.

« When disconnecting the unit from the power supply, do not pull on
the power cord, pull on the power plug.
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Use the power cable provided with your Blueair air purifier to plug
directly and firmly into an appropriate, electrical outlet.

Do not use an extension cord or a power strip. Refer to the rating
label on your appliance.

Do not alter the power plug in any way. If the plug does not fit into
the outlet, contact qualified personnel to install the proper outlet.

Do not use the included power cord for anything else but the
appliance.

Do not allow objects to enter or block the air inlets and air outlets
as this can cause electric shock or damage the appliance.

Do not place any liquids on top of the product.

Do not put any objects heavier than 10kg on top of the product.
Do not put any objects directly against the appliance.

Do not sit on, stand, climb onto or hang from the appliance.

Keep the appliance, including the power cable, at a safe distance
from heated surfaces and open fire.

Keep the appliance and power plug away from water and other
liquids.

Keep the appliance and power plug away from chemicals such as
pesticides and deodorants.

Place the appliance on the floor. The appliance must be placed on
a stable surface.

Do not use the appliance outdoors or in wet environments such as
bathrooms, laundry rooms or pool areas.



Get started

Step 1 Step 2
Carefully place the unit with the table top Attach the four legs onto the unit by screwing
down on a stable soft surface. them on.

Step 3 Step 4

Open the top filter hatch, pull out the main Insert the main filter back into the unit, and
filter and remove the protective plastic close the filter hatch.

wrapping.




Step 5 Step 6

Open the bottom filter hatch, pull out Place the main filter back into the unit, and
the main filter and remove the protective close the filter hatch.

plastic wrapping.

Step 7 Step 8
Plug the power adapter into a wall outlet. Press the On/Off button to turn the unit on.

See section Filters for more information regarding filter handling.
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Connect to the Blueair app

Connecting the air purifier to the Blueair app allows you to control the air purifier remotely and
change the settings. The app adds additional functions to the air purifier.

Step 1 Step 2
Download the Blueair app from the App Open the Blueair app and follow the
store or Google play. instructions to connect it to the air purifier.
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Controls and indicators

Control the air purifier using the buttons on the control panel or using the Blue air app.
The LED light below the symbol indicates active status.

On/Off

O Press to turn On or Off.

Note! Wi-Fi continues to be in operation when the air purifier is turned off.

Airflow speed
Available airflow speed options are: O, 1, 2, 3, Auto mode and Night mode.
OGDQ Press to switch between airflow speed options, Auto mode and Night mode.

Auto mode

In Auto mode the air purifier automatically controls the airflow based on air quality
Auto . !
. information from the sensor.

Night mode

In Night mode the air purifier uses low fan speed and dimmed LED lights. The
brightness of the LED is possible to set in the Blueair app.

Autostart

The air purifier has an Autostart feature. This means that the unit will automatically restart at
the set speed if a power failure occurs, the unitis unplugged or a power switch timer is used.
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Wi-Fi Connection

//:\\ A Wi-Fi function is available on all models and allows the air purifier to connect to
o> the Blueair app and to receive functional updates.
. The LED light below the symbol indicates status.

Indicators

o) Status White light
Connected to Wi-Fi network.

7 Status White “pulsating” light
Wi-Fi On, ready for onboarding.

+ Status White fast “blinking” light
Connection error.

|
©)

See the Blueair app for further information regarding Wi-Fi connection.
For support, visit www.blueair.com/customer-support

Filter indicator
The air purifier calculates the remaining lifetime of the filters based on usage and sensor
readings, and indicates when it is time to replace the filters.

Status Filter replacement

® No lifetime left of the filter.
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Air quality information

The air quality levels for particulate matter (PM) are indicated using a color scale on the air
quality indicator. This scale gives a reading for PM2.5, which are particles with a diameter of
2.5 micrometers or less.

Air quality level

Very Polluted
Slightly Polluted
Moderate
Good

Excellent

Data not available

See the Blueair app for further information regarding air quality.
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Filters

The air purifier is delivered with two pre-filters and two main filters installed. The filters purify
the air from particles and gases. For best performance, clean the pre-filters regularly and
change the main filters when the air purifier indicates filter change. To find the right main filter
for your air purifier, use the Blueair app or visit www.blueair.com. The model number of your
air purifier can be found on the rating label on the air purifier.

Important! Always turn off and disconnect the appliance from the power supply before
changing filters, cleaning or carrying out maintenance procedures.

Important! Do not use the unit without filters.

Blueair filter subscription program
Use the Blueair app or visit www.blueair.com to sign up for the Blueair filter subscription
program. (Not available in all markets)

Clean the pre-filters
For best performance, clean the pre-filters weekly.

Step 1 Step 2
Turn the unit off and unplug it. Open the top filter hatch and pull out the
pre-filter.




Step 3 Step 4
Clean the pre-filter by wiping it with a dust Place the pre-filter back into the unit and
cloth. close the filter hatch.

Step 5 Step 6
Repeat step 1-4 on the bottom pre-filter. Plug in the unit.

»
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Change the main filters

The air purifier calculates the remaining lifetime of the filters based on usage and sensor
readings, and indicates when it is time to change filter. The recommended time for filter
change is between 6-12 months depending on the indoor conditions.

A filter replacement indicator indicates when it is time to change the filters.

3& Filter replacement indicator

Important! Use only original Blueair filters suitable for the model to ensure proper function
and performance of the air purifier, and to qualify for full warranty coverage.

Step 1 Step 2
Turn the unit off and unplug it. Open the two filter hatches.
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Step 3 Step 4
Remove and dispose of the old main filters. Note! Remove the protective plastic from the
new main filters before use.

Insert the new main filters.

Step 5
Close the two filter hatches.

Note! Make sure that the filter hatches are Step 6 '
closed correctly. Plug in the unit.

Note! Press the airflow speed button for 15s
to reset the filter timer.
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Care and maintenance
General

Disconnect the air purifier from the power supply before maintenance.

Do not allow foreign objects to enter the air inlets or air outlets. This may cause electric
shock or damage the air purifier.

Never clean with gasoline, chemical solvents or corrosive materials as these agents may
damage the air purifier.

Make sure the air purifier is completely dry before connecting it to power.

Do not wash the main filter. The main filter is not washable or reusable.

Cleaning

Clean the pre-filters by wiping with a dust cloth or vacuuming with a soft brush
attachment (not included).

Wipe the exterior of the air purifier with a soft, clean, damp cloth.

Vacuum the small air inlets with a soft brush attachment (not included).

Vacuum the inside of the air purifier with a soft brush attachment (not included).
Clean and check the power cable and power plug for wear or damages.

Clean the sensor when changing the main filter.

Moving the air purifier
Important!

Unplug the air purifier before moving it.
Make sure that the filter hatches on the air purifier are securely closed.
Lift the air purifier to move it. Do not drag or push the air purifier.
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Clean the air quality sensor
The inlet for the air quality sensor is located at the back of the air purifier. Vacuum the
opening to clean the inlet for the sensor.

Important! Do not use fingers or any unrecommended objects to clean inside the sensor inlet.

Step 1 Step 2
Turn the unit off and unplug it. Remove the lid covering the sensor.

o

o=

Step 3 Step 4
Gently clean the sensor with a cotton swab, Plugin the unit.
and attach the sensor lid.

N
/%
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Disposal and recycling

This air purifier should be disposed or recycled as electrical waste and the filter may be
recycled as plastic. If you have questions regarding the disposal and recycling of this air
purifier, please contact your local recycling facility for availability or Blueair dealer and ask for
the correct method of recycling.

Help and support

If you have questions about your product, please visit www.blueair.com or contact your local
Blueair retailer.

To contact Blueair for personalized support, please visit www.blueair.com/customer-support

Warranty information

The Blueair Limited Warranty applies only if the air purifier is installed, used and maintained
according to the instructions in this manual.

For warranty conditions, please visit www.blueair.com/warranty

Warranty and returns

If you purchased the air purifier at one of our authorized retailers, please contact the same
store to request assistance.
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Specifications

5210i/5240i

5410i/5415i/5440i

Input Power, Frequency

100-240VAC 50/60Hz

100-240VAC 50/60Hz

Power consumption/

5-22W 7-42W
Rated input power (min/max)'
Sound level (min/max)? 22-45dB 30-50 dB
Recommended room size® 212 ft? (20 m?) 357 ft? (33 m?)

CADR Smoke®

137 cfm (232 m3/h)

230 cfm (391 m®/h)

CADR Dust®

133 cfm (226 m/h)

240 cfm (408 m*/h)

CADR Pollen®

140 cfm (238 m*/h)

255 cfm (433 m®/h)

'According to UL867:2011

2Sound pressure according to GB/T18801

SAccording to AHAM AC-1-2019
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Regulatory information

WARNING: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

e Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.

e Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

® Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. this device may not cause harmful interference, and

2. this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science
and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause interference, and (2) This device must accept any interference,
including interference that may cause undesired operation of the device.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

FCC/ISED RF Exposure Information: This equipment should be installed and operated with a minimum
distance of 20 centimeters between the radiator and your body.
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Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation et le conserver pour vous y reporter
ultérieurement.

La derniére version de ce manuel d'utilisation est disponible sur www.blueair.com

Remarque : il peut exister des variantes locales de ces modéles.

Nom du produit : Numéro de modele :
5210i 5231111000
5240i 5231112000
5410i 5431111000
5415i 5431111000
5440i 5431112000

Content




Blueair DustMagnet™

Il existe quatre modéles du purificateur d’air Blueair DustMagnet™. Il sont tous compatibles
Wi-Fi et possedent deux pré-filtres et deux principaux ComboFilter filtres pour purifier I'air.
Tous les modéles DustMagnet disposent de commandes et d’un capteur intégré.

Le purificateur d'air est principalement composé d’un moteur, d’un ventilateur et de filtres.
Il élimine les polluants de I'air d'une piece pour améliorer la qualité de Iair intérieur.

Vous pouvez modifier les paramétres du purificateur d’air a tout moment en utilisant
son panneau de contréle ou a distance a I'aide de I'application Blueair. Des fonctions
supplémentaires sont disponibles pour tous les modeles grace a 'application Blueair.

Recommandations pour des performances optimales

Utilisez le purificateur d'air dans un espace qui ne dépasse pas la taille de piece
recommandée.

Placez le purificateur d"air dans un endroit ou I'air peut circuler librement a I'intérieur,
a l'extérieur et autour de I'appareil.

Ne placez pas le purificateur d’air 8 moins de 4”/10 cm d’un autre objet.

Pendant le fonctionnement, maintenez fermées les portes et les fenétres de la piece
ou est installé le purificateur d"air.

N’utilisez que des filtres Blueair d'origine.

Changez le filtre principal lorsque I'indicateur de remplacement du filtre s’affiche
sur le panneau de contréle .

Suivez les instructions d'entretien de ce manuel d'utilisation.
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A Panneau de controle
B Sortie d'air

C Entrée d'air

D Ventilateur et moteur
E Capteur de qualité de I'air
F Pieds

G Filtres principaux

H Pré-filtres

I Trappe du filtre

J Adaptateur secteur (non illustré)

K Manuel d"utilisation (non illustré)
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Consignes de sécurité

Les purificateurs d’air Blueair DustMagnet™ étant des appareils
électriques destinés a étre utilisés uniquement a l'intérieur, prenez les
précautions nécessaires pour réduire le risque d'incendie, de choc
électrique ou de blessure.

Cet appareil n'est pas concu pour étre utilisé par des personnes (notamment
des enfants) dont les facultés physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites ou qui manquent dexpérience et de compétences, a moins
qu'elles n‘aient été supervisées ou formées a 'utilisation de 'appareil par
une personne responsable de leur sécurité.

Surveillez les enfants pour vous assurer qu’ils ne jouent pas avec
I"appareil.

Débranchez toujours I'appareil de I'alimentation électrique avant de
procéder a l'entretien.

Ne modifiez pas la fiche d'alimentation de quelque maniére que ce

soit et n'essayez pas d'ouvrir ou d’entretenir I'appareil vous-méme.
Lentretien doit étre effectué par le fabricant, I'agent de maintenance

ou une personne disposant d’une qualification similaire en utilisant
uniguement des pieces de rechange Blueair d'origine.

Assurez-vous que le cable d’alimentation et la fiche d'alimentation

ne risquent pas d'étre endommagés. Pour éviter tout risque, un céble
d'alimentation endommageé doit toujours étre remplacé par le fabricant,
I"agent de maintenance ou une personne disposant d'une qualification
similaire.

Si I'appareil est endommagé ou fonctionne mal, mettez-le hors tension,
débranchez-le et contactez Blueair.

La fiche d"alimentation doit étre fermement insérée dans la prise de
courant.

Lorsque vous débranchez I'appareil de I'alimentation électrique, ne tirez
pas sur le cable électrique, mais sur la fiche d’alimentation.
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Utilisez le cable d'alimentation mis & la terre fourni avec votre
purificateur d'air Blueair pour le brancher directement et fermement

a une prise électrique appropriée, mise a la terre. Reportez-vous a la
plaque signalétique de votre appareil.

N’utilisez pas le cable électrique fourni pour autre chose que I'appareil.
Ne laissez pas d'objets entrer ou bloquer les entrées et sorties dair,

au risque de provoquer un choc électrique ou d'endommager I'appareil.
Ne placez aucun liquide au-dessus du produit.

Ne placez aucun object pesant plus de 10kg sur le produit.

Ne placez aucun object directement contre 'appareil.

Ne vous asseyez pas, ne vous mettez pas debout, ne grimpez pas sur
I"appareil et ne vous y accrochez pas.

Maintenez I'appareil, y compris le céble d'alimentation, & une distance
suffisante des surfaces chauffées et des feux ouverts.

Maintenez I'appareil et la fiche d'alimentation a I'écart de I'eau et
d’autres liquides.

Tenez I'appareil et la fiche d"alimentation & I'€cart des produits
chimiques, tels que les pesticides et les déodorants.

Placez I'appareil sur un sol. L'appareil doit &tre placé sur une surface
stable.

N'utilisez pas I'appareil & I'extérieur ou dans des environnements
humides, tels que les salles de bain, les buanderies ou les piscines.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés de plus de 8 ans et
des personnes dont les facultés physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites ou qui manquent dexpérience et de compétences, a condition
qu'’ils aient été supervisés ou formés a I'utilisation sécurisée de I'appareil
et qu’ils comprennent les risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par un enfant non supervisé.
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Prise en main

Etape 1 Etape 2

Placez précautionneusement 'appareil & Fixez les quatre pieds & I'appareil & I'aide de vis.
I'envers sur une surface douce et stable.

Etape 3 Etape 4

Ouvrez la trappe du filtre située au-dessus, Insérez le filtre principal dans I'appareil et
sortez le filtre principal et retirez 'emballage fermez sa trappe.

plastique de protection.
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Etape 5 Etape 6
Ouvrez la trappe du filtre située en dessous, Remettez le filtre principal dans I'appareil et
sortez le filtre principal et retirez l'emballage fermez sa trappe.
plastique de protection.

Etape 7 Etape 8
Branchez I'adaptateur secteur dans une prise  Appuyez sur le bouton Allumer/éteindre pour
murale. mettre I'appareil en marche.

N

Consultez la section Filtres pour obtenir plus d’informations sur la manipulation des filtres.
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Connection a l'application Blueair

En connectant le purificateur d'air a I'application Blueair, vous pouvez commander |'appareil
a distance et modifier ses paramétres. L'application ajoute des fonctions supplémentaires
au purificateur d'air.

Etape 1 Etape 2

Téléchargez I'application Blueair a partir de  Ouvrez I'application Blueair et suivez les

I'App Store. consignes pour la connecter au purificateur
d’air.
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Commandes et indicateurs

Commandez le purificateur d'air a I'aide des boutons du panneau de contrdle ou de I'application
Blue air.

Allumer/éteindre

I
Q Appuyez sur cette touche pour allumer ou éteindre |'appareil.

Remarque ! Le Wi-Fi et le capteur continuent de fonctionner lorsque le purificateur dair est éteint.

Vitesse du flux d‘air
Les options de vitesse de débit d"air disponibles sont : O, 1, 2, 3, mode automatique et mode nuit.

GQ Appuyez sur cette touche pour alterner entre les options de vitesse, le mode
OD automatique et le mode nuit

Mode automatique

En mode automatique, le purificateur d’air régule automatiquement le débit
Auto . : . : e :
R d’air en fonction des informations sur la qualité de I'air fournies par le capteur.

Mode nuit

En mode nuit, le purificateur dair utilise une vitesse réduite de ventilateur et la
lumiere de ses voyants est de faible intensité. Vous pouvez régler la luminosité
des voyants via I'application Blueair.

Démarrage automatique

Le purificateur d’air dispose d'une fonction de démarrage automatique. Cela signifie que
|'appareil redémarrera automatiquement a la vitesse définie en cas de coupure de courant,
s'il est débranché ou si une minuterie d’interrupteur est utilisée.
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Connexion Wi-Fi

//'\\ Une fonction Wi-Fi est disponible sur tous les modéles et permet au purificateur

> dair de se connecter a I'application Blueair et de recevoir les mises a jour
. fonctionnelles. Le voyant LED sous le symbole indique I'état.
Indicateurs

Etat : voyant blanc
Connecté au réseau Wi-Fi.

/  Etat:voyant blanc pulsé
Wi-Fi active, prét pour l'intégration.

CI)’ Etat : voyant blanc clignotant rapidement
Erreur de connexion.

Consultez I'application Blueair pour obtenir plus d'informations sur la connexion Wi-Fi.
Pour obtenir de I'aide, consultez le site www.blueair.com/customer-support

Indicateur de filtre

Le purificateur d’air calcule la durée de vie restante des filtres en fonction de I'utilisation
et des relevés des capteurs, et indique quand il est temps de les remplacer.

>§§< Etat : remplacement du filtre
® Le filtre arrive a expiration.
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Informations sur la qualité de I'air

Les niveaux de qualité de I'air concernant la matiere particulaire sont indiqués a I'aide d'une
échelle de couleurs sur l'indicateur de qualité de Iair.

Cette échelle donne une lecture pour les PM2,5, qui sont des particules d'un diametre de 2,5
micromeétres ou moins.

Niveau de qualité de I'air

Tres pollué
Légérement pollué
Moyenne

Bonne

Excellente

Données non disponibles

Consultez I'application Blueair pour obtenir plus d’informations sur la qualité de I'air.
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Filtres

Le purificateur d'air est fourni avec deux pré-filtres et deux filtres principaux installés. Les filtres
purifient I'air de ses particules. Pour des performances optimales, nettoyez les pré-filtres
régulierement et remplacez les filtres principaux lorsque le purificateur d'air indique que les
filtres doivent étre changés. Pour déterminer le filtre principal qu’il faut vous procurer pour
votre purificateur d'air, utilisez I'application Blueair ou visitez www.blueair.com. Le numéro

de modéle de votre purificateur d'air se trouve sur la plaque signalétique au bas de I'appareil.

Important ! Eteignez et débranchez toujours I'appareil avant de changer ses filtres,
de le nettoyer ou de réaliser la procédure d'entretien.

Important ! N'utilisez pas I'appareil sans filtres.

Programme d’abonnement aux filtres Blueair

Utilisez I'application Blueair ou visitez le site www.blueair.com pour vous inscrire au programme
d’abonnement aux filtres Blueair. (Pas disponible sur tous les marchés)

Nettoyage des pré-filtres

Pour des performances optimales, nettoyez les pré-filtres chaque semaine.

Etape 1 Etape 2
Eteignez et débranchez I'appareil. Ouvrez la trappe du filtre située au-dessus et
sortez le pré-filtre.
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Etape 3 Etape 4
Nettoyez le pré-filtre en I'essuyant a I'aide Remettez le pré-filtre dans I'appareil et fermez
d’un chiffon a poussiére. sa trappe.

A
,,;\.\i\n\bx\\‘!”’?,‘f”!!

Etape 5 Etape 6
Répétez les étapes 1a 4 sur le pré-filtre du Branchez I'appareil.
dessous.

»
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Remplacement des filtres principaux

Le purificateur d’air calcule la durée de vie restante des filtres en fonction de I'utilisation et
des relevés des capteurs, et indique quand il est temps de les changer. Le délai recommandé
pour le remplacement du filtre est de 6 a 12 mois, selon les conditions intérieures.

Un indicateur de remplacement de filtre indique lorsqu’il est temps de les changer.

% Indicateur de remplacement du filtre

Important ! Utilisez uniquement les filtres Blueair d'origine adaptés au modéle pour garantir le bon
fonctionnement et les performances du purificateur d’air, et pour bénéficier d'une couverture
compléte de la garantie.

Etape 1 Etape 2
Eteignez et débranchez I'appareil. Ouvrez les deux trappes des filtres.
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Etape 3 Etape 4

Retirez les anciens filtres principaux et jetez- Remarque ! Retirez le plastique de protection
les. des nouveaux filtres principaux avant de les
utiliser.

Insérez les nouveaux filtres principaux.

Etape 5 @ v

Fermez les deux trappes des filtres.

Remarque ! Assurez-vous que les trappes des

filtres sont bien fermées. Etape 6
Branchez I'appareil.

Remarque ! Appuyez sur le bouton de vitesse
du flux d"air pendant 15 s pour réinitialiser la
minuterie du filtre.
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Entretien et maintenance
Généralités

Débranchez le purificateur d'air de I'alimentation électrique avant de procéder

a son entretien.

Ne laissez pas de corps étrangers pénétrer dans les entrées ou les sorties d'air.

lIs risqueraient de causer un choc électrique ou dendommager le purificateur d’air.
Ne nettoyez jamais le purificateur d’air avec de l'essence, des solvants chimiques
ou des substances corrosives, car ces agents peuvent 'endommager.

Assurez-vous que le purificateur d"air est completement sec avant de le brancher
sur le secteur.

Ne lavez pas le filtre principal. Le filtre principal nest ni lavable ni réutilisable.

Nettoycge

Nettoyez les pré-filtres en les essuyant avec un chiffon a poussiére ou en les aspirant

a I'aide d’un aspirateur muni d’une brosse douce.

Essuyez I'extérieur du purificateur d’air avec un chiffon doux, propre et humide.
Aspirez les petites entrées d’air a I'aide d’une brosse douce (non inclus).

Passez |'aspirateur a l'intérieur du purificateur d"air avec une brosse douce (non inclus).
Nettoyez et vérifiez que le cable d'alimentation et la fiche d"alimentation ne sont

pas endommageés.

Nettoyez le capteur lors du remplacement du filtre principal.

Déplacer le purificateur d'air
Important !

Débranchez le purificateur d'air avant de le déplacer.

Assurez-vous que les trappes des filtres du purificateur d’air sont bien fermées.

Soulevez le purificateur d"air pour le déplacer. Ne trainez et ne poussez pas le purificateur
d‘air.
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Nettoyage du capteur de qualité de Iair
L'entrée pour le capteur de qualité de I'air est située a I'arriére du purificateur d"air.
Passez I"aspirateur dans l'ouverture pour nettoyer I'entrée du capteur.

Important ! N'essayez pas de nettoyer l'intérieur de I'entrée du capteur avec les doigts
ou des objets non recommandés.

Etape 1 Etape 2
Eteignez et débranchez I'appareil. Retirez le couvercle recouvrant le capteur.

o

o=

Etape 3 Etape 4
Nettoyez délicatement le capteur avec un Branchez I'appareil.
coton-tige et fixez le couvercle du capteur.

N
/%
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Elimination et recyclage

Ce purificateur d’air doit étre recyclé en tant que déchet électronique et le filtre recyclé
conformément aux réglementations locales concernant les plastiques. Si vous avez des
questions concernant I'€limination de ce purificateur d’air, veuillez contacter les autorités
locales ou votre revendeur Blueair et demander la méthode de recyclage correcte.

Aide et support

Si vous avez des questions sur votre produit, veuillez consulter le site www.blueair.com
ou contacter votre revendeur Blueair local.

Pour contacter Blueair afin d'obtenir une assistance personnalisée, veuillez visiter
www.blueair.com/customer-support

Informations de garantie

La garantie limitée Blueair ne s’applique que si le purificateur d’air est installé,
utilisé et entretenu conformément aux consignes de ce manuel.

Pour plus de détails sur les conditions de garantie, veuillez consulter le site
www.blueair.com/warranty

Garantie et retours

Sivous avez acheté le purificateur d"air chez I'un de nos détaillants agréés,
veuillez contacter ce magasin pour demander une assistance.
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Caractéristiques techniques

5210i/5240i 5410i/5415i/5440i
Puissance d'entrée, fréquence 100-240VAC 50/60Hz 100-240VAC 50/60Hz
Consommation dénergie (min/max)" | 5-22W 7-42W
Pression acoustique (min/max)? 22-45dB 30-50 dB
Taille de la piece® 212 ft2 (20 m?) 357 ft2 (33 m?)
Fumée CADR® 137 cfm (232 m*/h) 230 cfm (391 m*/h)
Poussiere CADR® 133 cfm (226 m*/h) 240 cfm (408 m*/h)
Pollen CADR? 140 cfm (238 m3/h) 255 cfm (433 m3/h)

'Selon la norme UL867:2011
“Pression acoustique selon les normes GB/T18801
*Selon la norme AHAM AC-1-2019
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Informations réglementaires

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR
d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de
licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

1. L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

2. L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible
d’en compromettre le fonctionnement.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme & la norme NMB-003 du Canada.

FCC/ISDE Informations sur I'exposition RF: Ce matériel doit étre installé et exploité a une distance
minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.
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Rogamos leer este manual de usuario detenidamente y guardarlo para futuras consultas.
La versién mas reciente de este manual de usuario se puede encontrar en www.blueair.com

Nota: Es posible que existan variaciones a nivel local de estos modelos.

Nombre del producto: Numero de modelo:
5210i 5231111000
5240i 5231112000
5410i 5431111000
5415i 5431111000
5440i 5431112000

indice
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Blueair DustMagnet™

Los purificadores de aire Blueair DustMagnet™ estan disponibles en cuatro modelos. Todos los
modelos cuentan con conexion Wi-Fi, tienen dos prefiltros y dos filtros principales ComboFilter
para purificar el aire. Todos los modelos de DustMagnet cuentan con funciones de control y un
sensor integrado.

El purificador de aire estd compuesto principalmente por un motor, un ventilador y filtros.
El purificador de aire elimina los contaminantes del aire dentro de una estancia para
mejorar la calidad del aire interior.

Puede cambiar la configuracion del purificador de aire en cualquier momento con el panel
de control del purificador de aire o a distancia con la aplicacidn Blueair. Se ofrecen funciones
adicionales para todos los modelos a través de la aplicacion Blueair.

Recomendaciones para un rendimiento 6ptimo

e  Utilice el purificador de aire en una habitacion que no supere la recomendacién
de tamario.

e  Colocar el purificador de aire en un lugar donde el aire pueda circular
libremente dentro, fuera y alrededor de dicho purificador de aire.

e No colocar el purificador de aire a menos de 4 pulgadas (10 cm) de otro objeto.

e Durante el funcionamiento, mantener las puertas y ventanas de la estancia,
que tiene el purificador de aire, cerradas.

e  Utilizar unicamente filtros Blueair originales.

e  Sustituir el filtro principal cuando aparezca el indicador de sustitucion del filtro
en el panel de control.

e  Seguir las instrucciones de mantenimiento de este manual de usuario.
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A Panel de control
B Salida de aire

C Entrada de aire

D Ventilador y motor

E Sensor de calidad del air
F Patas

G Filtros principales

H Prefiltros

I Puerta del filtro

J Adaptador de alimentacion (no se muestra en la imagen)

K Manual del usuario (no se muestra en la imagen)
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Instrucciones de seguridad

Los purificadores de aire Blueair DustMagnet™ son aparatos eléctricos
destinados Unicamente a su uso en interiores; adopte las precauciones
necesarias para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones.

« Este aparato no deben utilizarlo personas (incluidos los nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia o conocimiento, a menos que cuenten con la supervision
o formacidn necesaria por parte de una persona responsable de su
seguridad con respecto al uso del aparato.

« Supervise a los ninos para asegurarse de que no juegan con el aparato.

« Desconecte siempre el aparato de la alimentacidn eléctrica antes de
proceder a su mantenimiento.

« No modifique el enchufe de alimentacion en modo alguno ni intente
abrir o reparar el aparato por su cuenta. Las reparaciones deben ser
realizadas por el fabricante, el personal de mantenimiento o una persona
cualificada solo con piezas de repuesto Blueair originales.

o Asegurese de que el cable de alimentacion y el enchufe no sufran riesgo
de danos. El fabricante, el personal de mantenimiento o una persona
cualificada deberan reemplazar siempre cualquier cable de alimentacion
danado para evitar peligros.

o Siel aparato presenta dafios o no funciona adecuadamente, apaguelo,
desconéctelo de la alimentacidn eléctrica y pdngase en contacto con
Blueair.

« Elenchufe de alimentacién debe quedar introducido firmemente
en la toma de corriente.

o Cuando se desconecte la unidad de la alimentacioén eléctrica, no tire
del cable, sino del enchufe.

« Utilice el cable de alimentacidn a tierra suministrado con el purificador
de aire Blueair para enchufarlo directa y firmemente a una toma de
tierra adecuada. Consulte la etiqueta de clasificacion del aparato.
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No utilice el cable de alimentacion que se incluye para enchufar otro
aparato distinto al purificador.

No permita que entren objetos en las entradas y salidas de aire ni que las
bloqueen, porque esto puede provocar una descarga eléctrica o danar
el aparato.

No coloque ningun liquido encima del producto.

No coloque ningun objeto que pese mas de 10 kg encima del producto.
No coloque ningun objeto directamente contra el aparato.

No se siente ni se ponga de pie sobre el aparato, no trepe por él ni
cuelgue de él.

Mantenga el aparato, incluido el cable de alimentacion, a una distancia
segura de superficies calientes y hogueras.

Mantenga el aparato y el enchufe de alimentacion alejado del agua

y otros liquidos.

Mantenga el aparato y el enchufe de alimentacion alejado de productos
quimicos como pesticidas y desodorantes.

Coloque el aparato sobre el suelo. El aparato se debe colocar sobre una
superficie estable.

No utilizar el aparato al aire libre o en espacios humedos tales como
banos, lavaderos o piscinas.

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 0 mas anos de edad

y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si cuentan con
supervision o formacion sobre el uso del aparato de manera segura

y entienden los peligros que implica su uso.

Los nifos no deben jugar con el aparato.

Los ninos no pueden realizar la limpieza y el mantenimiento del aparato
sin supervision.
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Pasos iniciales

Paso 1 Paso 2

Coloque cuidadosamente la unidad con la Atornille las cuatro patas a la unidad.
tabla superior sobre una superficie suave

y estable.

Paso 3 Paso 4
Abra la puerta superior del filtro, extraiga Vuelva a colocar el filtro principal en la
el filtro principal y retire el envoltorio de unidad y cierre la puerta del filtro.

proteccién de plastico.
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Paso 5 Paso 6

Abra la puerta inferior del filtro, extraiga Vuelva a colocar el filtro principal en la unidad
el filtro principal y retire el envoltorio de y cierre la puerta del filtro.

proteccién de plastico.

Paso 7 Paso 8
Conecte el adaptador de alimentacion a una  Pulse el botén de encendido/apagado para
toma de corriente. encender la unidad.

N

Consulte la seccion Filtros para obtener mas informacion relativa a la manipulacion del filtro.
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Conectarse a la aplicacion Blueair

Al conectar el purificador de aire a la aplicacion Blueair, puede controlar el purificador de aire
a distancia'y cambiar la configuracion. La aplicacion afiade funciones adicionales al purificador de aire.

Paso 1 Paso 2
Descargue la aplicacion Blueair de la tienda  Abra la aplicacion Blueair y siga las instrucciones
de aplicaciones. para conectarla al purificador de aire.
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Controles e indicatores

Controle el purificador de aire con los botones del panel de control o con la aplicacion Blueair.

Encendido/apagado

I
Q Pulse para encenderlo o apagarlo.

Nota: La conexion Wi-Fiy el sensor siguen en funcionamiento cuando el purificador de aire
se apaga.
Velocidad del caudal de aire

Las opciones disponibles de velocidad del caudal de aire son: o, 1, 2, 3, Modo automatico y Modo
noche.

(]o Pulse para cambiar entre las diferentes velocidades del caudal de aire, el Modo
UD automatico y el Modo noche.

Modo automatico

En el modo automético, el purificador de aire controla autométicamente el flujo
Auto X ) ) o i ;
R de aire basandose en la informacién de la calidad del aire del sensor.

Modo noche

En Modo noche, el purificador de aire utiliza una velocidad de ventilador baja y luces
LED atenuadas. Es posible configurar el brillo del LED en la aplicacion Blueair.des
voyants via I'application Blueair.

Arranque automatico

El purificador de aire cuenta con una prestacion de arranque automatico. Esto significa
que la unidad se reiniciara automéaticamente a la velocidad seleccionada si ocurre un
fallo de alimentacion, la unidad se desconecta o se usa un enchufe con programador.
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Conexion Wi-Fi

//'\\ Todos los modelos cuentan con una funcion Wi-Fi que permite que el purificador

o> de aire se conecte a la aplicacion Blueair y reciba actualizaciones funcionales.
. La luz LED debajo del simbolo indica el estado.
Indicadores

o) Estado Luz blanca
Conectado a la red Wi-Fi.

7/  Estado Luz blanca intermitente
Wi-Fi activado; preparado para la conexion.

# Estado Luz blanca con parpadeo rapido
Error de conexion.

|
©)

Consulte la aplicacion Blueair para obtener mas informacion relativa a la conexion Wi-Fi.
Para obtener ayuda, visite www.blueair.com/customer-support

Indicador del filtro

El purificador de aire calcula la duracion restante de los filtros en funcion del uso
y las lecturas del sensor e indica el momento en que se han de sustituir los filtros.

Estado Sustitucion del filtro

® Se ha superado la duracién del filtro.
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Informacion de la calidad del aire

Los niveles de calidad del aire para el material particulado (PM) se indican mediante una
escala de colores en el indicador de calidad del aire. Esta escala da una lectura de PM2.5, que
son particulas con un didmetro de 2.5 micrometros o menos.

Nivel de calidad del aire

Muy contaminado
Ligeramente contaminado
Moderado

Bueno

Excelente
No hay datos disponiblesdisponibles

Consulte la aplicacion Blueair para obtener mas informacion relativa a la calidad del aire.

53



Filtros

El purificador de aire se envia con dos prefiltros y dos filtros principales instalados. Los filtros
purifican el aire y eliminan particulas nocivas. Para obtener el mejor rendimiento, se deben limpiar
los pre-filtros con regularidad y cambiar los filtros principales cuando el purificador de aire
indique el cambio de filtro. Para encontrar el filtro principal correcto para el purificador de aire,
utilice la aplicacion Blueair o visite www.blueair.com. El nimero de modelo del purificador de aire
se encuentra en la etiqueta de clasificacion en la parte inferior del purificador de aire.

ilmportante! Apague y desconecte siempre el aparato de la fuente de alimentacion antes
de cambiar los filtros, limpiarlo o realizar procedimientos de mantenimiento.

ilmportante! No utilice la unidad sin filtros.

Programa de suscripciodn al filtro Blueair
Utilizar la aplicacion Blueair o visitar www.blueair.com para registrarse en el programa
de suscripcion al filtro Blueair. (No esté disponible en todos los paises)

Limpiar los prefiltros
Para un rendimiento optimo, limpie los prefiltros una vez a la semana.

Paso 1 Paso 2
Apagar la unidad y desenchufarla. Abra el panel superior de filtro y extraiga el
prefiltro.
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Paso 3
Limpie el prefiltro con un pafio seco.

Paso 5
Repita los pasos 1-4 en el prefiltro inferior.

Paso 4
Vuelva a colocar el prefiltro en la unidad y
cierre la puerta del filtro.

AN

Paso 6
Enchufar la unidad.
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Cambie los filtros principales

El purificador de aire calcula la duracién restante de los filtros en funcién del uso y las lecturas
del sensor e indica el momento en que se ha de cambiar el filtro. El tiempo recomendado
para cambiar el filtro es de 6-12 meses en funcién de las condiciones interiores.

El indicador para sustitucion del filtro sefiala cudndo llega el momento de cambiar los filtros.

8& Indicador de sustitucion del filtro

ilmportante! Utilizar unicamente filtros Blueair originales adecuados al modelo para garantizar
el funcionamiento y el rendimiento éptimos del purificador de aire y para beneficiarse de la
cobertura total de la garantia.

Paso 1 Paso 2
Apagar la unidad y desenchufarla. Abra las dos puertas de filtro.
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Paso 3 Paso 4
Retire y deseche los filtros principales Nota: Retire el plastico protector de los
antiguos. nuevos filtros principales antes de su uso.

Introduzca los nuevos filtros principales.

Paso 5
Cierre las dos puertas de filtro.

Nota: Asegurese de que las puertas de filtro Paso 6
estén cerradas correctamente. Enchufar la unidad.

Nota: Presione el botén de velocidad de
flujo de aire durante 15 s para restablecer el
temporizador del filtro.
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Cuidados y mantenimiento

General

e Desconecte el purificador de aire de la alimentacion eléctrica antes de proceder
a su mantenimiento.

e No permita que entren objetos extrafios en las entradas o salidas de aire. Esto podria
provocar una descarga eléctrica o dafnar el purificador de aire.

e Nunca limpie con gasolina, disolventes quimicos o materiales corrosivos, ya que estos
agentes podrian dafar el purificador de aire.

e Esnecesario asegurarse de que el purificador de aire esté completamente seco antes
de conectarlo a la corriente.

e No lavar el filtro principal. El filtro principal no es lavable ni reutilizable.

e Ne lavez pas le filtre principal. Le filtre principal n'est ni lavable ni réutilisable.

Limpieza

e Limpie los prefiltros con un pafio o aspirdandolo con un accesorio de cepillo suave.

e Limpiar el exterior del purificador de aire con un pafio suave, limpio y himedo.

e Aspire las entradas de aire pequefias con un accesorio de cepillo suave (no incluido).

e  Aspire el interior del purificador de aire con un accesorio de cepillo suave (no incluido).

e Limpiar y comprobar el cable de alimentacion asi como el enchufe de alimentacién
para ver si hay algun desperfecto o dafo.

e Limpiar el sensor al cambiar el filtro principal.

Traslado del purificador de aire

ilmportante!

e Desenchufe el purificador de aire antes de trasladarlo.

e Asegurese de que las puertas del filtro del purificador de aire estén bien cerradas.

e Levante el purificador de aire para moverlo. No arrastre ni empuje el purificador de aire.
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Limpiar el sensor de calidad del aire
La entrada para el sensor de calidad del aire se encuentra en la parte posterior del
purificador de aire. Aspire la apertura para limpiar la entrada del sensor.

ilmportante! No utilizar los dedos ni ninguin objeto no recomendado para limpiar el interior
de la entrada del sensor.

Paso 1 Paso 2
Apagar la unidad y desenchufarla. Retire la tapa que cubre el sensor.

o

[>) (Vg
Paso 3 Paso 4
Limpiar el sensor suavemente con un Enchufar la unidad.
bastoncillo de algodén Y colocar la tapa del

SenNsor.

N
/%
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Eliminacién y reciclaje

Segun las normativas locales, este purificador de aire debe ser reciclado como residuos
electrdnicos y el filtro reciclado como plastico. En caso de tener preguntas sobre la
eliminacion de este purificador de aire, ponganse en contacto con las autoridades locales
o con el distribuidor de Blueair y pregunten por el método correcto para su reciclaje.

Ayuda y soporte

En caso de tener preguntas sobre el producto, puede visitar www.blueair.com o ponerse
en contacto con su distribuidor local de Blueair.

Para ponerse en contacto con Blueair para obtener soporte personalizado,
visite www.blueair.com/customer-support

Informacién sobre la garantia

La garantia limitada de Blueair unicamente tiene validez si el purificador de aire se instala,
utiliza y mantiene de acuerdo con las instrucciones de este manual.

Para conocer las condiciones de la garantia, por favor consultar www.blueair.com/warranty

Garantia y devoluciones

Si se ha comprado el purificador de aire en una de nuestras tiendas autorizadas, por favor,
pongase en contacto con la misma tienda para solicitar ayuda.
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Especificaciones

5210i/5240i

5410i/5415i/5440i

Potencia de entrada, frecuencia

100-240VAC 50/60Hz

100-240VAC 50/60Hz

Consumo energético (min/max)!

5-22W

7-42W

Presion acustica (min/max)?

22-45dB

30-50 dB

Tamafio de habitacion®

212 ft2 (20 m?)

357 2 (33 m?)

Humo CADR?® 137 cfm (232 m®/h) 230 cfm (391 m3/h)
Polvo CADR® 133 cfm (226 m*/h) 240 cfm (408 m*/h)
Polen CADR® 140 cfm (238 m®/h) 255 cfm (433 mé/h)

'Conforme a UL867:2011
2Presion sonora conforme a GB/T18801
*Conforme a AHAM AC-1-2019

6l



62



CERDOHIC. AEEBT L EFTALLEIV,
AEIFMELBWVE S, AUNTFEELTLLIESIL,
KEDRIART — 213, www.blueairjp ICIBEINTUVET,

ARCEICKODERETIDERD T,

Pm M
5210i 5231111000
5240i 5231112000
5410i 5431111000
5440i 5431112000

=P/

Blueair DustMagnet™¥ 1% 64
BEZ 65
Ze2FOTEE 66
HHTES S 72
RERZY 75
Z4I)LZ—ICDWVWT 78
EFANETS 82
AEZREITDEZE 84
TI7Z—H—EXICDOWVT 84
REFICDOWT 84
A4 85

63



Blueair DustMagnet™ ¥ |3

Blueair DustMagnet™ ZEGESIZ. 4 BEDS AV F v = CHAELTENET, IRT
DETILTWI-FICHIGLTED, ZREBRFTROHD2KOTL T IILZ— 2@D
ComboFilters X1 > 74 ILZ—HREINTWVWET, T RTOD DustMagnet 1) — X (T,
BIENRILCE T —DBEINATUVWE D,

E—F— T7Y. TN —RESESEEBR T ZROEELRERTY . ZLEEE
A*ELKHERATRL. EREGNSHEMEEREL T, SHOAREOHRTEETSC
ERTEET,

KIEDRTE I NEDIRIE/NRILX Blueair 7 FUD S WOTHEET B EHTET T,
TTVEITRTOETILTHERATEET,

ERERMEEERARICKIET 37-0IC1F

WMEIJOTVTERZEARE LELIDE/ETIERCIEIL,
RERADICEGHBEETEZAR—RAEEIFTTITHERLIEET L,

RIEDET 10 cm LURICIZEBHBRWVWTL T 0,

HMEORY RT7EHDIRETITHERALIEET L,

Blueair DFEIET « L2 —% CERALL IV,

BAENRILC T4 LEZ—BEMNSES VO TIHRITLES. XAV 702 -5
LTLEET L,

o AEDOHBICK ST EHMICEFANZLTLIETL,

b4



A BIENRIL

B MO

C AN
D77 E—4%—
Et>t—

F HER

GAAYTAIILE—

HZ7LZ7x)L%—

I T2 —N\yF

JEBRI—R (LREICERZBHINTULELEA)
K EREREAE ( ERICIFEHINTUVWEEA)

65



Z2 O TEE

Zﬁﬁuntiémﬁﬁ-ﬁﬁé‘c?o ZeE+TDICEBLTEATNTED FI9H. —fRICERHE
mIFEDIEVWERD ERIAERICOBRDZ BN £T, ROFTEFEXHTHICH
D, B2ICTERLETV

RS

b

bi-oN

IZ22OWT

COITRERTRITLTLIEDS
(A%

CSD CDITAIERILEINTVED,

S D

[==3
=
@%%?IE%’:M\?E#D TV
SR LI & Dﬁﬁﬁ%@%t’?kb‘b‘%#vEEﬂZLJD?&b‘% EHBDET,

FHETICERLIEEE. Ai’@’%

BEHNHB . ELRVWHTELLED
RE.BIUHERICII. FEBIC
fERZPLTS
ZEDFRFFEVFUTBEFHEAPREE
DERICHDE T RE =R LIS
B TUCERAT ST Z2E R
TURDSRETTIL-IT7H—E
2B — I ATEIRLTE T

EBATSEERIVEVMIE
LIADEEE . Foo<IcET/INT:
3FTELIAD
EBATSTRANDT - £ ER
TR REPAKDORRICHEDF
To

3ZR100VTEARTS
AEmIFEERERNATT. X
mwu%Tﬁmtétx“mﬁﬁ

EATSUCERIV D OES

BRI ROV BEEBNICIRET

3

#L7°77L_/T\ U cE3d .

/JL)( t:k t Lt—cké%ﬁﬁz_ﬁh‘tt_
BYMNKDRRANCED FT,



Ei-n

o

_H.
S
3

-
IJ\J[Y
Bl

b

&
FR
bl

ERIAVEVIDBEATSTE
HBLEIZO—K%E5|25R5T . %
755 %H>THR<
d—R%5|-8R2 . I—RDHD
BEHIYIN. a3 —MILBEEP
NEDRERRNCBEDET,

FEBHERBRTEIIBVLSIC
pE I I)

I HEDRRAICBRDET.E
HOREICEDE T,

FEOHREER. BREEIIBERE
ADMET LTWI=D R ERPHIED
FRLTWBAHIZ . RESITED
SETR.EBEINBVRIEICEWV
TEALEWL
ITHRERDORERRAICEDET,

KADDHSEVBFRICRET S
REPRBORRAICRZHEDLH
DET X RYMDRPINESS
DNEDKEK[BED DD SR WVE
STEBLETLY,

B9 TAEMmE SRV UGE. 518
LEw
FmAESICIEEEDOEWVERDH H
DEFTEREBCLPNKDERICADF
TOT RS AEIEZ LA
TLIEEW

67

@

|
3
wnF

7.

3

b
Ed

B
=

b b
54

P
F

8
'Q

ENEFTEATSTZHER
w
ENLFTEATSTERTEL
TR REBEDOERICHDEF T,

HEOEFEI—FEEFERUNC
FERLEBWL
NEPREHMEOERRIZAD F
ED

HEUJ BREI-FUAzERALE

A (((
ED

B HMEORREICEDE

EBEHEAPICEFEI VRO SEA
TS50 =RV
NEPREDOERERICEDET,

EREI-FPEATSIICEHE
MIBWINIT3.18D75. 8
BICHIF3.5]|0o&k3. LB &E
VWHIZEES . RRB3. BT Ry
rHDLBAE)
BRI—RPEATSTICERTH
DIHBEICEBERERNK. 3
—rDRERAICEDET,
EREI-FPEATSI=HBH
ISEDIT W
REPNLEDRREICAEDET,



2k

BEA2Y IPERI—REE7T
T REBIT. EREBAESE
L&uw
BEI—RPEATSSITOERINK
IO REBPNLDRERICEHED
F9,

FEISKEDITEW
RRPREDRAICHZHED H
VESR

A O - O AEED T EMHICHE
PERVMBEDEME ANV
REPIDVHEORRICEDET,

WM R B EERT 315
BN 3BENDHBIGFRICEE
Law

AR HRAWE I KB FEMNPRIE
DFRERAICHEDET,

ROELSBAREDEVWDLDZEE
KISED TRV

AT RTL—EHRFN R
SNDDWRNTRIGER Y
RIUTDIRIVF—IRE
FIARREDORRICEDET,

T30%
2
hhB
#<

BRBRI(RYD - 20F—TI
dA=IL-HVIIRE) 2E>TEF
AnhzLEWV
HBEDRREICRDET,

BREI—-FHIBIELEBSRER.ED
FEMELEDODES TEELEDL
Ay A
WHERLIEREDEEFEALEITS
CREBERMK 3 —FDERERICKR
DEFT,ITCICERATSIHERIY
o SIRE TTIL—27H—E
AU Z— INTEELTZT 0,

RVAFRALZVERR.EATS
JEERIEVIDSHEVTEL
ERATSTIRAVNEB L
BRBEICEBEBFEARMNEID.
REPNKDEEICHED T,

EEOBREDIZEIF. EEEFLL
BREHR<
BREMASTEFFRITOERERERIS
POERERICEBIBEDHD ET,

A

AR

ROABRBEHEZEXTHTOHLLRTV, FRZFSTICEALL
I CEIOYMRIBEZH SFRICOBN B LD HBD T,

ZI=N ﬁ%%a




©

o
H\J[Y
Bl

Pl Pl b ot
QD Q

4B
=

BELRrHh510cmA LEELTHREBY
%)

ZEIDRNDELGD LR N
DEEICEDFT,

RELIKELKEICKET S
AEmIEIKREZIERTIEICH
FTEDMRICEWVWEDIZITEEE
Ao A— AHBHERTBE T
P RMBIBORERICHEDET,

BEBRCEBRZE. KOHDDBI56
ICERE LG
NKPRBEORERICARDBEN D
OF- S

EiEycEER D N BI5RICER
BLA&VL
FEMICREBEANH D F IR
IRERICEDFT,

=T IR FBYTHRA PR
OZEHEL
HEPHEANDRRICEDET,

RIBFIIBR1TORBEIER
BFICIFEE LBV
RERASPICERLIEFIR DD
BiEsmZICIEONSKE I,
BEEZETIHENHDET KRR
BloFERRIE TR ICHBER TSR
STHBIHERLIEE L,

69

” 3
Q0

o
H\J[T
Bl

ot

Pl
=

LICHEST=D. FDOD D o710 &
IcL7eb. EicznEf-bLAEWL
EEICKDITHCHEDRRICER
n¥x9,

BHIILIRE FREDSHANSDER
PDEFEBWV
ETICKB T PHEDORRICE
OF- 318

RBBRAC—RBICESIBE IR
b g
AERIFBEIPHEREFLEAZTD
7o RIERENSHETZ—E
LRRICKDFHDERERICG D5
EhHOET,

HITN—ITHMEDFERDH
ZEAIS
NKPREFRICKDFERHE
DRAEICHEDET,

T Z—%EON LT RETER
IR
SELAMRIESNAG LM HE
DERERNCEDFT,



ERALDOER

TN E—MENSE SV THRUTLIES. T E—%2XHTS
R LW, ECAMRDFSNBVIEND D BEDRRICED Y, 71 IILZ—I3EREE
ICEDTHBOBERDPELED ET, FHLE TT70ILE—ICDWVWT) DOIEEZ CHERETL,

TN—I7EREFEMEONRRP I L Z—Z AT S
MEDNBRP 7 4 LE—ZEALEVWCHEORREICHD £9, MERMUSNONRRP 71 IL2—
ZEA L TE LI BBIRREOTRIA T,

T ILE—FKFEVLEL
ELCAMRMETLET,

EFAAN LI BIHFRTERL AL
ZEORREICAED £T,

ToIEZ—=%ANLTD., RETILLDDVWIDRED F FEEH LAV
ELADRENIESNAVEN DD, BEDERICAD £,

#BRE BREHRELY). BLVYDELS TEALBL
ZEORRICHRD T,

fERRIE. BYRZHAOTERT S

70



BERICEATBER

AEMOERLOIRE DR EIIRETI L. ERTHAEBNZeHHD T,
LTOMBPESRIE. AEREEL 24GHz: AEFBHEOEREZFHALTVWEYT, chb
DL TAEMEFERA LSS, BETHIRETIHEELNHBD T,
EERPEEESS (BEFL Y. EE LAN #38. HIEEE. DER—AX—H—KY)
cBHFEELRVERE BENEHESR)

cREEETIESE (TBORESA VY HETERINTWVWSBHEENBOERER.
T F 2T ERR)

MU DI PERBOE THREmZERA LI5S 8l :Fl‘ﬁb‘%ij'%iﬁAh‘ZF) DEY,
c DMER—ZAX =D —BEDRERBICHENRAIIGE. BPHICABROERZE Y]
DTV,

RENENERE. BRERE. TYFaT7ERRICHLTESAERTHIRELE
BEIE. TIN—I7H—EXEr2—ICBBVEhECETL

71



NHTESEE

Flig1 FliE 2
ESBBAAICRSHDVWHZRE. FBL AXOMEBZEAREICELIAA. EILTED
BONSRGEZE ETFHSICLTEET XY, SEEE

FIE 3 FIig 4
LEBOTAIUNZ—NYFERAI. X112 XAV T 1 LZ—%FKEITRO S T+
TANEZ—ZBROELTRETAIILLEZ JLA2—N\vFEEHDET,

FHLET,

72



FIE 5 FIE 6

THOTAILEZ =Ny FERE X1 XA T4 NE=%AEICIMD FHF. T+
TANLZ—ZWMOHLTRET 1 ILL%E WE=NYFEEHDET,

HMLET,

FIig 7 FIE 8
BRI-—FOTFS7Za > bIEL TEDBEFRRZ =W I . EBENAD X
AHET, ERS

- %
T IWZ—IZDOVWTOFMIF. TT70ILZ2—IC2VWT) OIEBEZCHBRIIZT L,

73



Blueair 77 1) [C$&EH: 9 B
A E Blueair 7 T RT3 L. BENIBFAD S AREKERELI-D. FHKREEZE
BIR3eHTETET, 7TUDSDH, EFRTETI-EDLHD XTI,

FIE1 FIE 2
App Store F7z1d Google Play h' 5. Blueair Blueair 7 7 ZiE& L. RSN 3 FIEIC
TT)ELAIOO-RLET, E-oT. AECEFRELET,

74



BRIERZ >

BENZILICHBRE %, Blueair 7 LU D SEKEEIRIET I ENTET X,

BERE Y
C) BERSVERTE. AEOEELY /A TEYDBERE LA TEET,

a8

Wi-Fi it o —IC & B ESERMIE. RMEDERHNA TORETHHEL £,

EERE— RREY

B — RIE1~303EE. A — FE— R F 1 FE— R TYDBX B A TE T,
lo EExr—RREVEBTLUIC. EEIAC— RPE—REGDEZZ LN

TEET,

A—hE—R

Auto AT FEETE BEINLEYY—CRALLERESBAICED S,
U mghcatho@iEar— REFABLE T,

FA RE—R

q FTAFPE—RTIFEERTHE L. LEDPBELS RO £J, LEDDBE B I &
Blueair 7 U D SHAETZ e HTIFET,

F— b2 — MREE

AERICIEA — FXE2— FEEDBE INTVWS O, BEFFRICERI— RHKRIT=D.

FEENRELEBE. BEERMUK TN ERBICKRESTN TV EEGREIE— R TEBR

L%,

75



Wi-Fi 7/R& >

T RBmICIE. Wi-FitgRenMEEH SN TE D Wi-Fi$Eiiz 9% C & T Blueair 7
> TVEOEE®. T —LUVITOEHZETEZENTEEY,
*  LED RROBHEC TOFHBPZE. UTORICRLEY,

KT

o Fr:BHE AT
IRRE : Wi-Fi fte 7
Wy RN BB D3RR
O REE:Wi-Fid >, 7FUREF

s RRCEBERCER
O Ree TS —

Wi-Fi #HUC D W T, e SRR RIE. Blueair 77U £/l
www.blueairjp & D ZTHEER 723 L\,

TN E-RiREHMSEI T
AERIE. CEARRL LY —TBALREICESE, T4 L8 —OEAEEHEL
T TS —TROZAI VI ITRBEBH5ELET,

BK Fw AT
o RETLH—EZRLTILIL

76



ERBREBEXT—R2ASVS

LT (PM) d):mf—f“%\ UTFTDHZ—TRLZET,
PM25 tid. ERE 25um U TFTOMKIFZRLE T,

EKELARIL

I  EEICTENTWLWS
I 5TV B

[ | 325
[ - ¥ A A
N e THhEhW

| | F—2%L

ﬁi% @u¥%ﬁ‘1 Blueair 77 7') KD DIL.\< yfeire]

77



T2 —=ICDWVWT

KERICIE 2O T LTI 2=, 2 BOXA > T LZ—DEEINTVWET, C
NEDTAINEZ—Il&D. ERTOMMFERELEFT, ERFFMEZRARICKE
T3S, TLIT74IILEZ—EEHENICEFANE LT, 702 —BEEHMN5EZ VT
DBEITLESEXTY T4 Z—2BLTLET V. RBAD 71 IILEZ—ICDWVWTIE.
www.blueairjp & D CHEFRELIZI WV, £, BFRFBEOBEMOMEIF. AKERICHTS

NSRRIV TR TV,

AE
TAIINE—RBPEFANT T 3551F. BDTEREDEEZEFLEL, EFRI—REIE
Y EDBHEWVWTLIEE L,

AE

KEZ T NEZ—ZA LIEKRETHEHIEHVWTLLIET L,
TL7aq0IL2—DEFAN

ERERMEEERARICRKIBET SO, 2KMOTLI0ILE—IHBIC 1 BAEFANLTKRES
(A

Flg1 FIE 2
BRZYID, 755 20>+ FEHOT I Z—N\yFEES. TL
VEhSREET, TN Z—ZBOHLET,
[
(1)
o(

78



Flig 3 FIE 4
FZWHTHWT, FLI7rla2—% TLI71NZ—ZHREICWMO T, Tl
wmRLEY, F—NyFZRAHET,

FIE5 FE 6
TEDOTIL 71 ILZ—H. BRRICER TS0 % A0t MIELRAAE T,
L£d,

»

79



AL T4 ILZ—D3H

AERIE. CEARRE Y —TRALEBEICEDS, T L2 —OFABREHEL
T 74U —RBOFHRICBRZ EEME5ELET, CERADRRICEDERD 9D
Wo~2NBTLOTANE—RHEBBHLET.

TANE—TROEAIVIIBBE, T LA —RRBHSE S THETLET.
B T4 LE—KBEHSES > TRUT
AB

EREREREZRARICHKIFET 579, Bluear fllED 7 1 L Z—% THEBALEI L,
HMEMND T 1 L2 —%ZERAL THELISISE. REOHRACBD T,

FIIE 1 FIIE 2
BREYID. 7550V b EHRE EFOTALE—NyFEHEFT,
£,

80



FIE3
TUOWXT YT ILZ—EBMOAN L. BEL
£9,

ESER
FFOTAINEZ—N\YFERHADHET,

AR
TANE—NYFHRELICLEF->TWVWBC
C CHESRSTET LN,

81

FliE 4
FLOUXT Y0 L2—%2WOITET,
AR
HLWXA YT )LEZ—IE. ERT3HIIC
NTHRET 1 ILLEZRD LTI,

FIE 6

IS0 % A0t MIELAAET,

AR

BEHAE—RARZUE ISHUERFLL
TI4ILE—DEA<T—%Uty FLET,



EFANZT S
BFANT SHORE

BFANETRHICIE. BTERI—REIVEY MHSHRVTLED
@%PwﬁxﬂhwﬁlkabiiwfxWADPWﬁD\$W®?3@hE%%A
NEVWTL TV

BEDRRICAED FTOT BERE (RO OV F—T7ILaA=IL AV I IRYE)
ZEOTHEFANZ LBEVWTLLZIWL

ENEHETEFANZ LAEBEIFE. E8RI—RE2a>EY MIERT 2F1ICRED S

BAYFEWTWARZ % CHERETL
XA T4 Z—=I3HEVE LBEVWTLET WV, KAWE TR EFERTZENTE

BLBDET,

b?lhﬁﬁ

7b74w&—m BREICT IR EDN—=YZ [T TcbDo. ZWLWIHETHWT
RBRLTLCES

$W@ﬂﬂw\Kﬁ%ﬁiﬂf@<&ot%%@ﬁ?ﬁuf<ﬁéu
WQD%W$D\$%W%m\ﬁ%%t75>atwm—v%ﬁwtﬁwﬁﬁﬁbr
(e

EEEZI l~’P7°77L:tmﬁHE’]LhB? LT BIELTLWARWVWC r‘:’azEEEb LTS
XAV T IIE—%3THTBICIE. BT —EHBBRL TS

KEeBEHT 3

AR
KEZBEBTBF1IC. BRI-—FZA2EY EDSHRVTLRT L,

BETIRICIE. KED T ILEZ—N\YyFHELICHEF > TWVWR e ZBRL T
LY
AEIFEIEST o/ DFLEEDET FELIFTREBTE T TV

82



oY —EFANT S
U —MRAGFERICHD . BREICT S2REDN—YZ [T TcHDTHRIRL T
TSV,

A=

EYHAHLERBRETE U —REZRFELABVTLIRTE L,

FIE 1 FIE 2
BREYID. FSUEAVEY MHBHREFET, EUT—AN—EROALET,

o

o=

FIE 3 FiE 4
BETEV Y —2BUEIND. £V —HN— TSIEIVEIMIELRAKET,
EROAIFET,

83



KEZREITDHICIR

AEmZREIIHEENBRET. BAEFVOBERKDOIEEICRE > TIRTE L,

7IRA—HY—EXICDOWVT
R o7z IP. HEREHRODEEIX. www.blueairjp & CHEEEWL =72 < D\
TIN—ITT7H—ERE I E—ABREWVEDLDELIETL,

{REEICcDWT

AEICERHETNICABRICROTERA L THELSBEIE. REOTRAL LD EITOTT
ARLETL,

Wam D R
FEROBRBICOITELTIE. BEV LTV WESEATHAL IV,

84



ER A

5210i/5240i 5410i/5440i
ER 100-240VAC 50/60Hz 100-240VAC 50/60Hz
HEEA' 5-22W 7-42W
BEE’ 22-45 dB 30-50 dB

CADR fEICE D #E 7O 7EHE°

212 ft? (20 m?)

357 ft2 (33 m?)

CADR - #/\NJJE°

137 cfm (232 m3/h)

230 cfm (391 m®/h)

CADR - 7Rl ®

133 cfm (226 m3/h)

240 cfm (408 m3/h)

CADR - e °

140 cfm (238 m*/h)

255 c¢fm (433 m®/h)

*IEC 60335-1:2010 AR ICED<HERHER,
>GB/T18801 & T GB4214.1 IZE-I<HfE,
*ANSI/AHAM AC-1-2019 #3#&ICEDGRERIE R,
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5210i/5240i

5410i/5440i

100-240VAC 50/60Hz

100-240VAC 50/60Hz

5-22W

7-42W

22-45dB

30-50 dB

A% 3737

212 ft2 (20 m?)

357 ft2(33 m?)

CADR &7

137 cfm (232 m®/h)

230 cfm (391 m*/h)

CADR &HX|?

133 cfm (226 m®/h)

240 cfm (408 m®/h)

CADR 2782

140 cfm (238 m®/h)

255 cfm (433 m¥/h)

YEC 60335-1:201001| 2}

2GB/T18801 % GB4214.10f I} 2 -A S
SANSI/AHAM AC-1-20190f| et

~
S
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5210i/5240i 5410i/5440i
A SR 100-240VAC 50/60Hz 100-240VAC 50/60Hz
FEEE/EERMAIE 5-22W 7-42W
B& 22-45 dB 30-50 dB
ERayE T e 212 ft2 (20 m?) 357 ft2 (33 m?)
CADR 1&E5%° 137 cfm (232 m3/h) 230 cfm (391 m3/h)
CADR ¥ EES 133 cfm (226 m3/h) 240 cfm (408 m#/h)
CADR {E#3° 140 cfm (238 m3/h) 255 cfm (433 m3/h)

YEARCNS 60335-1(1034FHR), CNS 60335-2-65(1044FHR)
2 BB ki GB/T18801 A1 GB4214.1
ikt ANSI/AHAM AC-1-2019
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www.blueair.com

Blueair AB
Karlavégen 108

115 26 Stockholm
Sweden

Tel: +46 8 679 4500
info@blueair.se

Blueair Inc.

125 S Clark

Suite 2000
Chicago, IL. 60603
USA

Tel: +1888 258 3247
info@blueair.com

Blueair AB Middle East
Jafza One, Office No. AB1503
Jebel Ali Free Zone

P.O. Box No. 263947

Dubai, United Arab Emirates
Tel:+971(4) 8821244
salesme@blueair.se

Blueair (Shanghai) Trading Co. Ltd.

Room 1001, City Gateway
No. 398 North Caoxi Road
Xuhui Distr, Shanghai,
China

Tel: 400 006 9693

info@unilever-le.com

@®Blueair

Blueair Asia Ltd.

Unit 8C, 8/F, MG Tower,
133 Hoi Bun Road,
Kwun Tong, Kowloon,
HongKong

Tel: +852 23458988
blueairasia@blueair.se

0106597005




